
国立モスクワ合唱団鑑賞ツアー 参加者アンケート集計結果

国立モスクワ合唱団鑑賞ツアーのアンケートでは、多くの皆様からご回答・ご意見を頂戴いたしました。
アンケートの集計結果を掲載いたします。

アンケ ト実施期間 平成23年12月2日 12日

ご協力ありがとうございました。

 アンケート実施期間 ： 平成23年12月2日～12日
 回答率 ： 60.3％
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【問】年齢をお聞かせください。 【問】どなた様と参加されましたか？
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【問】今回の鑑賞ツアーが學士會会報891号にて
ご案内してあることをご存知でしたか？

【問】学士会の申込ページから円滑にお申し込みでき
ましたか？

知っている

34%

円滑にできなかった
0%

34%

知らなかった

66%

円滑にできた

100%

【問】今回のチケット料金は妥当でしたか？ 【問】学士会会員限定のオリジナルCDプレゼント
はご満足いただけましたか？

やや不満

安い

10%

やや高い

12%

やや不満

2% 大変不満

0%

まあまあ満足
ちょうど良い
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【問】今後、企画してほしい鑑賞ジャンルがございましたらお聞
かせください。（主な回答を掲載）

【問】今回の鑑賞ツアーのご感想をお聞かせください。

ミュージカル

ジャズ

5%

文楽・能

5%

落語

3%
やや不満

3%

かせください。（主な回答を掲載）

オペラ

28%

クラシック音楽

18%

バレエ

13%

ミュ ジカル

13%

大変満足

68%

まあまあ満足

29%

18%
歌舞伎

15%

【問】ご意見・ご感想など（一部抜粋）

 定期的に実施してもらえると期待感も出てくるのでお願いします。

 大変すばらしいコンサートを企画くださって誠にありがとうございました。合唱を60年近く続けてきた私にとっては貴重な機会でした。

 ロシア民謡には特別な思いあり、大昔、ロシア陸軍の合唱を聴いたときに圧倒され、それ以来です。楽しんで、懐かしむ ことができました。

カ ド決裁が可能になればより良いと思います

【問】ご意見・ご感想など（ 部抜粋）

 カード決裁が可能になればより良いと思います。

 学士会でチケット販売するときに、最初から、どのあたりの席なのかを予め教えて欲しい。

 今回の興行主の責任と思いますが、S席の範囲が異常に広く、「不当」と思われた方も少なくないと思います。以前の鑑賞ツアーでは本当に
すばらしい席を確保頂けていただけに、落差を感じる方もいたと思います。

 今回の案内では、民族衣装による個性的演出とあったが、実際はロシアらしい硬直的な固い演出であった。内容通りの案内であってほしい。今回 案内 、民族衣装 よる個性的演出 あ 、実際 シアら 硬直的な固 演出 あ 。内容通り 案内 あ 。
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